



由国家出资百年老字号南京同仁堂研制的衰老、慢性病治疗绝密配方【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】，其成分独特奢华、选材名贵、工艺精湛、药劲迅猛，一经公开，迅速引起社会各界的强烈反响

抗衰老 让您年轻 20 岁 调免疫 逆转多种慢性病 同仁堂：逆转衰老震惊世界

明清传世绝密配方 南京同仁堂首度公开

最近有个消息被传的沸沸扬扬：始终被列为国家绝密配方的【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】就要对外销售了！昨日，这个消息最终得到了有关部门的证实。【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】曾因其成分独特、昂贵仅限内部特供，且价格也几乎被炒成天价。但因该方药性猛烈、药效神奇，仍然有众多的患者四处打听托人购买，据说曾经有人弄到30盒【同仁堂冻干鹿血粉胶囊】，转手加了3000块钱就卖了出去，现在一听说可以公开销售了，更多人都在到处打听哪里能买得到……

天然药物堪比手术刀

英国《柳叶刀》作为世界上最悠久及最受重视的医学杂志曾专门撰文：氧化是百病之源，西方虽然发现了VE、虾青素、端粒酶等；可中老年慢性病对西方医学始终是个难以突破的难题，而中国古老的中医中药文化中的鹿茸血，被证实含有大量的鹿茸血生长素和鹿血多肽，对慢性病的神奇效果，让世界医学真正重视中医。同仁堂作为中华中医药第一品牌无疑走在了最前面；其颇具神秘色彩的冻干鹿血粉胶囊治疗慢性病的临床数据更彰显同仁堂300年的深厚文化。当这个小胶囊从特供走向民间、从局部到市场的这个转变，无疑将为世界广大中老年人和各种慢性病患者带来“久旱如甘露”般的福音。

堪称同仁堂镇堂之宝

鹿血用于治病保健，历史悠久，可追溯至宋代。当时“刺血生肌”（鹿活体取血饮用），为皇官和达官贵人的一种滋补之道。明代李时珍《本草纲目》对鹿血做了详细记载：大补虚损，益精血，解痘毒、药毒。对鹿血的记载有：近世者有服鹿血者，因采补入山失道，数日饮渴将委顿。惟获一鹿，刺血数升饮之，饥渴顿除。及归，遂觉血气冲盛异人。这充分说明了鹿血的作用，而鹿茸血效果更胜一筹。

同仁堂冻干鹿血粉胶囊以饮天山雪水的新疆塔里木特有的马鹿鹿茸血为主要原料，运用同仁堂专利：-50℃~-30℃“超低温微粉技术”和“真空冷冻干燥技术”萃取精制而成，充分保留新鲜鹿茸血中上百种生物全息活性物质：生长素、干细胞、多肽、生物酶、超氧岐化酶、蛋白质、氨基酸、微量元素等生命元素。

北京中医药大学王教授赞叹同仁堂冻干鹿血粉胶囊真不愧为祖国千年中医文化的精髓，彰显同仁堂300年的存世精道。对于机能退化和慢性病，普通专家用众多其他珍贵药材才能发挥出很好疗效，资深专家一般也仅用到鹿血就能让各种慢病患者大大受益；而这鹿茸血的奇效不是一句话就能说得清楚，就效果来说，无出其右！真不愧为南京同仁堂300年绝密配方。

医坛泰斗纪本章这样评价同仁堂冻干鹿血粉胶囊：鹿血生长素强大的抗氧化、抗衰老、抗肿瘤、抗炎症、抗疲劳、抗三高、抗病毒、抗诸虚百损，中医讲就是补足元阳。同仁堂冻干鹿血粉胶囊真正找准了因、施对了术，原料珍稀、独到，是真正从根上解决各种中老年慢性病、逆转衰老的神奇之方。

因为药材地道，药效最好；因为300年绝密配方，更显珍贵，所以被专家们誉为同仁堂镇堂之宝。以前因为保密和技术限制只能内部特供，一直以来也为冻干鹿血粉胶囊披上了一层神秘的面纱。



创造中国奇迹 效果震惊医学界

现代医学研究证明，鹿茸血含有独特的活性物质：鹿血生长素和鹿血多肽，具有不可替代的抗衰老和免疫调节的功能。

它是目前世界上最强大的天然抗氧化剂；研究表明，早晚两粒同仁堂冻干鹿血粉胶囊，相当于维生素E的1600倍，一氧化氮的960倍，辅酶Q10的880倍，蜂胶的160倍，虾青素的6倍，端粒酶的12倍，虫草的28倍，纳豆的950倍，盐藻的3.8倍；全身净血1.5次，全身有氧运动7小时。

仅同仁堂新疆公司生产

“炮制虽烦必不敢省人工，品味虽贵必不敢减物力”，谨遵古训造就了同仁堂经久不衰，口碑无出其右。

同仁堂生产的药物众多，下属生产药厂据统计多达几十家；因为冻干鹿血粉胶囊属于绝密配方，原料珍稀，为保证药效最好，从同仁堂专属的塔里木马鹿基地采集鹿茸尖鹿茸血（每年仅春季一次），专门成立同仁堂新疆健康药业公司生产，其他同仁堂下属药厂根本没资格生产。所以冻干鹿血粉胶囊以其权威性、保密性、品质绝佳在所有同仁堂产品中独立翘楚。

口碑相传才是硬道理

不管你是高血压、冠心病、糖尿病，还是肿瘤、失眠、风湿类风湿、中风、骨病、前列腺炎、眼病、肠胃病等，服用同仁堂冻干鹿血粉胶囊1周期，多种慢性病逐渐自愈，结果都将显示病症明显好转。

就算病情比较严重、复杂，只要你每天坚持服用同仁堂冻干鹿血粉胶囊，都能全面逆转，逐渐消除症状，获得康复；头脑清醒、浑身有劲，一辈子很少再犯！

不用再大把吃其他产品、愁眉苦脸喝苦水了，1年帮你节省好几万元钱，同仁堂冻干鹿血粉胶囊保证能有意想不到的效果！

保证1：轻度患者1周期，头不晕不痛、精神好，白天不累晚上睡得香，黑眼圈、眼袋消失，色斑、皱纹减退，大便通畅，小便畅快，体力充沛。

保证2：中重度患者2周期，各种病症明显减轻，其他产品逐渐减停，自己能吃饭、下床、去厕所，外出活动，精力体力像回到了30岁。

保证3：保健养生者，早晚一粒，定期服用，全面提高身体抵抗力，您很少再生病。

很多人觉得不可思议，但事实就是这样，这是国内外体验过的消费者的真实感受。可以这么说，每个吃同仁堂冻干鹿血粉胶囊的人都是从怀疑开始，一天天体验到好处，后来心悦诚服，成为终身受益者。

没见过这么震撼的

无论医生患者，越来越多的人感受到了同仁堂冻干鹿血粉胶囊带来的奇效！

大肚子变小，精力充沛，神清气爽！男性功能恢复，前列腺正常，“她好我也好”！血压血脂降了，血糖正常了，不用大把吃药了！不用安眠药就能睡好了……

●一位61岁的医学博士和65岁妻子服用同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”。两口子感觉充满活力，夫妻生活更是非常和谐！

●一位80多岁的老人，心脏病严重，几个月后，老人因为鹿茸血生长素水平提升，心脏病自愈了！

●一位58岁，高血压、骨质疏松患者，用了2周期同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”，他说“我可以说我血压不用降压药也能完全正常，骨密度也提升了！”

●一位47岁，骨关节受损厉害，弯腰下楼艰难的驴友，2周期后居然徒步远行！

●一名放疗专家、抗衰老医学顾问、通过补充鹿茸血生长素，胆固醇已从220降到170，血压也正常，精力旺盛，性生活满意，从不生病！而且最使他高兴的是他视力的改善，每天看几千张X光片，视力一点都没有减退！

国内外医学专家对同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”提升体内鹿茸血生长素水平非常认可！数十年间，共有3万多篇的报告：提升体内鹿茸血生长素水平，使每一个器官组织都恢复年轻，真正让你多活20年！

吃鹿血粉72天 扔掉5种西药 国家药监部门权威审批

同仁堂的专利技术和制药质量标准、明确的效果使冻干鹿血粉胶囊获得国家药监局权威双效批准。国内外专家组的临床试验、临床观察表明，补充鹿茸血生长素，身体各项机能很快恢复。

吃与不吃不一样，跟你以前吃过的产品也完全不一样，效果十分神奇。旅居海外的华侨大批往国外带，自己吃、给家人吃，吃了这一种，什么降压药、降脂药、消炎药、维生素、鱼油等全都停了。

同仁堂养生课题组专家组老组长李主任今年69岁，但看上去也就50岁，他丈母娘吃了72天，一直吃的5种西药都扔掉了。

以下人群适宜尽快服用

多种慢性病人，诸如：冠心病、脑缺血、中风偏瘫、高血压、高血脂、糖尿病、风湿类风湿、骨关节病、肿瘤、前列腺增生、肝病、肾病、眼病、胃肠疾病、皮肤病、老年斑、失眠、妇科病等等。

小病不断、容易感冒的人
有经济条件的所有中老年人
大病初愈、久病体虚、手术后的人
工作繁忙、总觉得疲劳的人
永葆青春、注重养生的人

◆患者心声

79岁焕发“第二春”

法籍华人秦柏墨自觉老态龙钟时日无多，立下遗嘱：将百万家产留给女儿艾莉。6个月前他听从医生提升体内“人体生长素”水平的建议，开始服用同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”抗衰老，像变了个人似的，又有了用不完的精力体力，睡眠好吃饭香，长出了黑头发，血压、血脂降了，胸口“大石头”不见了、不憋气了，再也不用一晚起5次夜了，小便顺畅……

79岁的他，感觉现在精神、身体跟年轻人无二样，于是回到北京打造自己年轻时候的梦想，在密云建了一个葡萄园，引进了法国波尔多的葡萄种，并且注册了自有葡萄酒品牌，计划用6-10年让自己的葡萄酒上市销售。

七行中国的鹿血缘

里德·希金斯博士，世界著名的抗衰老医学专家，美国抗衰老医学科学院院长。为同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”，七临中国；今年80岁的他，检查身体时，心血管系统，代谢系统，神经、骨骼等状态都在60岁左右！为此，里德·希金斯博士总结了大量的关于同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”的研究论文，与美、英等国科学家及同仁堂专家多次讨论，访问了97名使用同仁堂“冻干鹿血粉胶囊”的老人，同时，他也总结了自己的亲身体会，写出了一本令世人惊叹的《鹿血生长素——与永乐瓷同岁的中式密码》，此书被誉为“抗衰老宝典”，畅销世界。

蒋晓蕾

◆特性介绍

同仁堂“鹿血生长素” 8大优势

- 传世配方：传承于明永乐年间300年古方
- 弥足珍贵：原料全部来自同仁堂新疆自有基地，仅采用新疆塔里木独有的马鹿鹿茸尖的鹿茸血，药用价值比鹿茸高几十倍
- 活体采血：以“活体采血技术”采集健康马鹿的新鲜鹿茸血，比传统鹿血粉效能提升50%，鹿血生长素活性高出5-10倍
- 5:1浓缩：每1000mg新鲜鹿茸血仅能制成200mg冻干鹿血粉胶囊
- 目前海内外医学专业人士都在服用和推荐的抗衰老产品
- 唯一被国内外学术机构一致认可的可延长寿命的中国珍稀纯天然产品
- 迄今为止发现的唯一实现8抗的珍稀产品，国家药监局明确批准抗衰老和免疫调节功效

◆相关链接

由于鹿茸血中活性物质的特殊性，一直以来鹿茸血的保存和运输是制约生产的最大瓶颈；所以同仁堂冻干鹿血粉胶囊以前仅限于特供，市场价格居高不下，一盒动辄两三千元。

日前，同仁堂“冻干鹿血粉纯化保存技术”研制成功，一次性通过国家有关部门验收；实现产业化。为使消费者都能亲身体验冻干鹿血粉胶囊的神奇效果，针对郑州首次上市，决定于8月23-29日举行大型优惠活动，原价一周期（3盒）4140元，现仅需1497元；原价二周期8280元，现仅需2388元。为防止屯货，药店一律不供货，每人最多购买二周期，活动结束后立即恢复原价1380元/盒，不再优惠。

全国统一订购热线：

400-0800-890

销售中心统一快递到户，货到付款！